

# 喜讯来袭 五地彩民揽获双色球头奖

近日,五地幸运彩民接连揽获双色球头奖。5月13日,双色球第18054期开奖,河北省霸州市彩民凭借“11+1”复式投注,收获了1注一等奖,加上30注三等奖、150注四等奖、200注五等奖、81注六等奖,共计获得1012万元奖金;5月8日,双色球第18052期开奖,辽宁丹东花费10元,机选5注双色球,斩落937万元;4月26日晚,双色球第18047期开奖,山东杨先生仅用10元击中693万元……

## 跟着感觉走 复式投注收获1012万元



5月13日,双色球第18054期开奖,来自河北省霸州市王庄子乡任庄子村的周先生(化名)采

用“11+1”复式投注,收获了1注一等奖、30注三等奖、150注四等奖、200注五等奖、81注六等奖,共计获得1012万元奖金。

周先生买双色球彩票已有十年之久,是双色球的忠实粉丝:“选号一般都跟着感觉走,没有感觉就买几注单式,感觉好就买复式。”5月11日中午,周先生凑巧到任庄子办事处,看见了福彩销售网点。当天他特别看好蓝球“16”,这与绝大多数彩民的想法

背道而驰,由于蓝球双号已经连开3期,按照以往的出号规律,应该转为单号了。可周先生特别相信自己的感觉,在自选1注“11+1”复式之后,又机选了1注“11+1”复式,蓝球也是“16”。“当时我就想着‘16’有戏,所以就让站主直接打出来了。这是这么多年来花钱最多的一次,平时还真没有买过这么大的复式。”

正是这份执着,最终为周先生赢得了大奖,而且是1000万

元。第二天上午,半信半疑的周先生给河北省福彩中心打来电话,核实是不是霸州任庄子村的福彩销售网点出了1000万元大奖,中奖彩票是不是“11+1”复式。得到肯定的答复后,当天下午,他和弟弟一起到河北省福彩中心领奖。无奈赶到时已经过了下班时间,哥俩在宾馆住了一宿。

对于奖金的使用,周先生表示,税后800多万元奖金,除了买套房子,剩下的用于生意。

## 坚持玩彩两年 击中693万元



4月26日晚,双色球第18047期开奖,山东幸运彩民杨先生(化名)仅用10元就获得一等奖。兑奖过程中,杨先生分享了自己的玩彩经历。

谈起此次中奖,杨先生声称号码是两年前选的,当时觉得挺顺眼,就一直守到了现在。“说实话,最初玩彩真是奔着大奖而来,但随着我对福彩的深入了解,少了份急功近利,多了些执着奉献。”杨先生说,这注中奖号码,之前也想过放弃,但转念一想,又有些舍不得,毕竟守了这么长时间有了感情,索性一守到底,没想到真守出了个一等奖。

杨先生每晚睡觉前都会刷朋友圈,当他看到孔站长发出福彩销售网点喜中双色球一等奖的喜报时,原本有些睡意的他顿时来了精神,并对一旁的妻子说:“老孔站上刚中出个双色球一等奖,奖金接近700万元呢!也不知是谁有这么好的运气。”妻子看到丈夫一脸羡慕的样子,回道:“谁中的也跟咱没关系,累了一整天赶紧睡吧!”听妻子这么一说,杨先生像是想起了什么,一个激灵从床上蹦起来,翻出口袋里的彩票就核对起来。

当杨先生发现刷爆屏的双色球一等奖中奖彩票竟在自己手中时,赶紧喊妻子过来看。发现中得大奖,杨先生和妻子都很兴奋,一番商议后,决定“五一”假期后再领奖。“一来中了大奖,内心难以平复,需要冷静一下,毕竟这么一大笔奖金;二来避避风头,刚中出大奖,各方关注度高,容易曝光。”

至于这么大一笔奖金怎么花,杨先生和妻子异口同声地说:“孝敬父母。”杨先生说,百善孝为先,家里的四位老人操劳了半辈子,抚养我们长大不容易。现在年龄大了,他们的身体状况也不比从前。之前家里经济不富裕,难免会顾此失彼,现在有钱了,一定要好好尽孝道,让他们晚年过上富足的生活,享享清福。

(三万整理)

## 险些错过投注时间 匆忙机选5注带来1000万元

“那天去福彩销售网点投注时,时间已经很紧张了。当时也来不及考虑号码,就让销售员随机选择了5注。没想到,就是这最后的15分钟,给我带来了1000万元。这几天之所以迟迟没来领奖,就是对这突然降临的大奖,心里一直紧张、激动、不安。”中奖者盛先生(化名)说。

5月13日晚,双色球第18054期开奖,当期全国中出一等

奖4注,湖北武汉市黄陂区彩民中得其中1注。5月17日,大奖得主盛先生现身领奖。

盛先生今年40多岁,已购彩多年,他购彩心态比较好,中不中奖都不会懊恼。平时网络上、报纸上、电视上的那些中奖报道,让他对自己中奖充满信心。他觉得,既然别人可以中,自己说不准哪一天也会好运降临。如今,他终于梦想成真了。

这次好运还是有点儿惊险,

因为盛先生差点儿错过投注时间。5月13日傍晚,盛先生一个人在家喝酒。喝着喝着,他突然想起晚上有双色球开奖。一看时间,都快7点半了。盛先生立即放下酒杯,快速赶到位于黄陂区水塔部队大门旁的福彩销售网点。他来不及多想,就请销售员机选了5注号码。当晚11点,他在手机上查看开奖号码,发现自己那5注号码中的第三注与中奖号码完

全一样。再一看当期奖金,竟然有1000万元。

中奖后的几天里,盛先生连门都不敢出,担心被人发现。晚上睡在床上,还时不时地把彩票从内衣口袋里拿出来仔细看一看。

因为觉得中奖太突然,金额又很大,盛先生一家人一直处在紧张、激动和不安中,还没来得及考虑奖金的安排。他说:“只能是先存起来,以后再作打算。”

## 花费10元机选5注937万元帮夫妻俩实现夙愿



5月8日,双色球第18052期开奖,辽宁丹东彩民成功斩获1注一等奖,奖金高达937万

元。5月9日,一对中年夫妻来到丹东市福彩中心办理了兑奖手续。

在一楼兑奖处,妻子胡女士(化名)从随身的包里掏出一个信封,慢慢打开信封小心翼翼地掏出了一张彩票。这是一张面值10元的5注机选票,而就是这一张小小的彩票,帮助胡女士夫妻俩实现了夙愿。

从电脑型福利彩票上市之初,胡女士和他的爱人老董(化名)就开始购彩,夫妻俩伴随着福彩一路走来,可以说是不离不弃。他们从购彩中得到了不少乐趣,

其中最大的快乐就是心里总揣着一份期待:或许有一天能被大奖垂青。

夫妻俩虽然买了这么多年彩票,却从不研究号码,每次光顾福彩销售网点都是花费10元,机选5注。尽管买了这么多年彩票,夫妻俩的运气却一直不算太好,总与大奖无缘。即便这样,他们心里对福彩的那份热情、对大奖的那份期待却从来没有褪色。

5月8日下午,老董下班后走进了福彩销售网点,按照老习惯花费10元买了5注双色球,照例还是机选。当晚10点多,老董

上网查当期开奖号码,突然,他愣住了,号码全对,中了头奖!再一看奖金,937万!

老董第一时间把好消息分享给妻子,在这之后的几个小时里,夫妻俩毫无睡意,尽管夜越来越深,他们却在为不期而至的大奖辗转反侧。

5月9日一早,胡女士向单位请了假,和丈夫一起来到丹东市福彩中心。办理兑奖手续时,夫妻俩都挺淡定,胡女士说这注大奖他们期待了太久,当多年夙愿终于成真时,反倒不觉得很激动了。

## 自选5注单式票753万奖金解燃眉之急



中得753万元,的确是一件可遇不可求的大喜事。兴奋、开心、紧张、不知所措……大多数人如果中此大奖应该是这种反应吧!然而这次,中奖者的反应却有些出人意料。

5月17日晚,广东惠州彩民以一张10元5注自选单式票,摘得双色球第18056期一等奖1注,总

奖金753万多元。5月21日上午,中奖者梨先生(化名)只身一人来到惠州市福彩中心兑奖,从他的神情看,非常平静,丝毫看不出兴奋与开心,似乎心事重重。这位中奖者究竟有怎样的故事?

据悉,梨先生是惠州本地人,自己做点小生意,买彩票有七八年时间。这次中奖的号码已经守号一年之久,号码是根据走势图写出来的,也没特别的意义,就是当初看走势图随手写的一组号码,其中的3、4个号码经常中,所以就一直守着,一年来一个数字也没更换过。梨先生说,他是开奖三天后也就是5月20日下午才知道自己中奖的,“周日是开奖日,我准备去买彩票,想着继续照

打,当时先在开奖公告栏查看了一下,怎么当期号码全兑上了,反复看几遍后,又拿给销售员过机兑奖,这才确认了自己中大奖的事实。”梨先生被告知要到惠州市福彩中心兑奖后,他默默地离开了福彩销售网点,回到家也没跟家人说,毕竟还没到市福彩中心验票,奖金没拿到,所以心情还是比较平静的,当晚累了就像往常一样自然睡着。

梨先生表示,他购彩的初衷就是想出一份力帮助别人,自己也碰碰运气,所以一直以来投注也非常理性。没想到自己付出的点滴爱心,如今福彩又回馈给了自己,得到来自他人给予自己的更大帮助,他很感恩!梨先生说这笔奖金对他

有着非同一般的意义,它也许可以挽救一个人的生命。

细问之后,才知道梨先生为什么中了如此大奖却开心不起来的原因。梨先生说他老婆去年查出重病,家中两个孩子年龄还小,现在生活负担非常重,他非常担心老婆的病情,正一筹莫展。对于奖金的规划,梨先生毫不犹豫的表示:“给老婆治病!毕竟生命重于一切!”梨先生说,老婆得病,这其中要花多少钱他未知,之前已用完了家中所有积蓄,现在借钱给老婆看病。最庆幸的是中得这个大奖,如今给老婆看病的钱可以得到保障,一切就听从命运的安排,希望老婆的病能够治愈,那样就太好了。